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Kéthetes máltai angol nyelvi kurzuson vettem részt (English 

Language Development for Teachers and Staff Working 

Education B1/B2). Vallettába jártam az Easy School of 

Languages nevű iskolába. A kurzus 60 órás volt, 2019.07.15 

- 2019.07.26-ig tartott. Az első napon egy szintfelmérő tesztet 

írtunk, mely kétoldalnyi bemutatkozó levélből és 100 

kérdéses nyelvtani tesztből állt. B1-es szintre soroltak be 

három lengyel, három bolgár, két német és egy magyar 

kollégával. A termek igényesek voltak légkondicionálóval és 

interaktív táblával felszerelve. Az első héten inkább Máltáról 

és az oktatási rendszerükről, valamint a csoporttagok országairól és szintén az 

oktatási rendszerükről tanultunk, ami nagyon érdekes volt. A páros 

csoportmunkák alatt volt alkalmam minden nemzetiségű csoporttaggal 

beszélgetni, ami az első nap az akcentusok miatt nehézséget okozott nekem. A 

harmadik nap a német IT-s tanárnő 

mellé keveredtem és a héten végig 

mellette maradtam, mert jól 

kijöttünk egymással és körülbelül 

azonos angol nyelvi szinten 

voltunk. A második hétre már csak 

magyar és német csoporttársaim 

maradtak, a többiek hazautaztak. 

Ezen a héten elkezdünk foglalkozni az angol nyelvtannal, szövegértéssel és 

beszédkészséggel. Minden óra nagyon vidáman telt, jól kijöttünk egymással, 

rendkívül élvezetes volt, mert mindenki feloldódott és nem volt bennünk a 

magyarokra (főleg rám) jellemző nyelvi gát. Ezt annyira sikerült levetkőznöm, 

hogy az utcán is bátran kértem például útbaigazítást, valamint éttermekben a 

pincérekkel és a buszmegállóban az utca emberével is kommunikáltam. Nagy 



örömmel töltött el és önbizalmat adott, hogy megdicsértek és bíztattak a további 

gyakorlásra. 

Mielőtt elindultam interneten tájékozódtam Málta nevezetességeiről, strandjairól, 

gyönyörű tájairól. Sokat olvastam a vicces buszjáratairól, amit később meg is 

tapasztaltam. Málta gyönyörű, az emberek kedvesek, az iskolában arra törekedtek, 

hogy jól érezzük magunkat. Mindenkinek ajánlani tudom.   

 


